

RECTIFICATIF

Monsieur Philippe DAVID-JORDIL

Il fallait lire:

Grégory et Séverine **David-Turin**, Mahé et Kéliah, à Rueyres.

Avec nos excuses à la famille.